

汇聚爱心 温暖生命

一滴水微不足道,但汇成一股清泉就足以滋润干渴的土地。

12月3日,华饰公司为陈汝豪发起爱心捐款倡议书。公司质检员黄拥春十四岁的儿子,11月确诊患有白血病,病情危重。高昂的手术费和治疗费给他的家庭生活带来了极大的困难。公司及时了解到他的实际情况后,本着“团结互助,一方有难,八方支援”的精神,立即发起爱心捐款倡议书,领导班子成员带头捐款,职工积极响应,纷纷慷慨解囊,伸出援助之手,集团互助基金也积极救助,短短四天时间共募集善款17800元。12月7日,公司人员前往省立医院看望正在与病魔作斗争的小汝豪。病魔可以夺取一个人的健康,却夺不走人间真情,愿我们的点滴付出汇成爱心的暖流,让他的生命能继续得以延续,衷心地希望他能早日康复。

(华饰通讯员 李芳)



师傅

在我们工厂的师傅,顾名思义就是工作中教你技术,使你专业技能上进,熟知各方面操作的人,我也有这样一位师傅。

1987年,我有幸被分入锅炉运行当时的丁班#1炉,当时的他是#1炉司炉,领导指着他说,以后你就跟他好好学习吧,从那一天起我正式成了锅炉工,他也正式成了我的师傅——曹长征。

不知不觉中二十多年过去了,说实话,他虽然

是我的师傅,这么多年我从没郑重的叫她一次师傅,总叫他老曹,可从心里一直很尊重他,把他当做工作生活中学习的榜样。

多年来,师傅也一直对我很照顾,在工作中他教我调整运行,如何使炉子达到最好的出力,如何去发现运行中出现的问题,又如何去处理,我还记得在第一台三十五吨循环流化床炉点炉时,他教我如何根据火床颜色去判断炉子温度,如何调整风煤,使我在工作中积累了一定的经验,在生活中师傅教我如何处理与同事之间的关系,如何去关爱同事,我跟师傅从链条炉到第一台三十五吨循环流化床又到七十五吨再到一百三十吨,虽然我一直干助手,但我工作地却很开心,师傅也从司炉到了班长,又到了岗长,现在我马上面临内退了,厂子也要搬迁,我在心中默默地祝愿师傅,去新的岗位有更好的发展,也很想面对他大声叫一声“曹师傅”!。

(热电公司 谢红)

战胜自己,我走出第一步

我常听到工作中的抱怨,生活中的不满。同样是一天,我们为什么不快乐的过?同样是工作为什么我们不快乐?冥思苦想后发现,让自己快乐起来也是在不断的超越自己啊。抱怨与不满,无济于事,反而使自己陷入更深的不满。如何让自己能快乐的工作?应该问问自己:磨砺是不是能让自己成长?挫折是不是能让自己坚强?

责任是不是能让自己周虑?

不论尊卑,不分贵贱,我们要做的就是把自己的聪明才智发挥出来,把自己的价值体现出来,和自己比,每一点点坚持都值得肯定,每一点点荣誉都值得珍惜,每一点点进步都值得快乐。

今天我进步了,所以我要快乐!

当勇敢战胜了怯懦,当执着战胜了热情,当明知害怕还刻意去做时,当明知不可避免还大大方方的去迎接时,或许就是在这一步步的前进中超越了自己,超越了梦想。

工作虽然不是我们生活全部,却是不可或缺的一部分,因为我们在工作中要体会人生的平淡,要感触人生的幸福,要学会生活,学会品味,学会感谢。

看到一期刊《明化人》越来越贴近我们工作的实际,生活的实际,我暗暗的高兴,因为我们的工作慢慢的体现,我们的思想在渐渐的展现,快乐的工作,细细品味生活的快乐,我在慢慢的战胜以前的自己,我在走出战胜自己的第一步……

(明泉厂 谢海英)

“北四厂”搬迁,是资源的整合重组,我们的人员增多,力量加强,我们似乎看到了更光明的前途,但其中也存在着不好的现象,有些人总认为“现在人多,学与不学,干与不干一个样。”对于这种事不关己的心态,混日子,我想说的是,现在企业还处于发展中,目前存在一定的困难,新项目还需要大量的专业人员,现在趁着大好的时机,趁着我们年轻,我们为什么不多出点力、多动脑、多提合理化建议,把我们自己的潜能发挥出来,既然我们都来到这里,混是一天,努力干好是一天,我们为什么不选择后者,



机器的轰鸣声

又闻机器的轰鸣声,汉枫明化缓释肥公司精心策划,精心安排,在激烈的市场竞争中取得骄人的成绩,使公司在旺季的时候旺起来,并且真正旺起来,缓释硫包衣尿素以优质的品质获得广大客户的认可,实现公司效益的最大化。抓安全:公司的生产、经营等一切,以安全先行为主,安全工作通绿灯,安全设施齐全有效,防护用品发放到位,安全培训如火如荼,保证了安全生

产,实现公司利润的最大化;抓后勤:让职工没有后顾之忧,班中餐的质量和数量更上一个台阶,职工反映好了,切切实实在改变,抓住积极、健康、向上的东西,前进发展,再发展。

正如现在所流行的一个词语“正能量”,汉枫明化合资公司正在展示“正能量”,并且正能量越来越强大。

(汉枫明化 康向金)



新的启程,给予我们美好的未来

朝阳的美总是那样的朦胧,当那火红的太阳出现在地平线时,不仅仅告诉我们新的一天已经开始,更重要的是在诉说:只有珍惜美好的时光,才能创造辉煌的未来。

自集团双氧水项目组设立以来,项目组人员以饱满地工作热情,认真负责地工作态度,一丝不苟的工作着。我们采用新工艺、新技术对现有的双氧水装置进行改造,对于每一台设备的统计,对于每一张图纸的查阅、记录、拍照,对于每一个基础设施的测量

等等,都要严细认真,否则一个小小的数据失误,都有可能造成一系列的问题。有时候忙起来就是好几个小时,连喝水的时间都没有。我们只有竭尽全力的去做才能确保所提供的数据、图纸等准确无误。新厂房的整体设计和布置,我们更是几经修改,反复测量,认真研究才最终定稿。

所有的付出不为别的,只为我们的双氧水项目能顺利的进展,争取早一点为我们的集团创造效益。(双氧水项目组 张宝德)



凝心聚力

努力干好自己的本职。企业是我们的家,所以我们更甘愿为他付出辛劳,奉献智慧,企业是我们生存的希望,所以我们更应该凝心聚力,心往一处想,劲往一处使,把我们的家变得更加美好,把我们的希望变得更加光明。

(明泉厂 王春梅)



我期待

我期待

有一天辉煌的明化在不久的将来会回来

回到你我他中间 回到我们每个明化人的心里

我期待

走进厂区 还要听到轰轰隆隆的机器声音

听到那象征生命的音乐节奏

我期待

上下班 还要看到熙熙攘攘的明化人奔忙着

看到每个明化人脸上挂着笑而忙碌着

我期待

有一天你会明白 明白明化今天的选择

明白明化勇于破茧的斗志

我情愿

接受今天的宣战
能换来明化的全面转型
换来明化春夜的天籁

我情愿

面对现在挑战
不久的将来便可以浴火重生
迎接明天的晨光

前前后后 迂迂回回地试探
明化人昂首阔步 不留一丝遗憾
踏踏实实 勤勤恳恳地付出

明化人拼搏奉献 重振明化雄风

(物资管理公司 宋亚斌)

记我们的好同事——韩俊丽

提氢是合成车间最普通的岗位,操作人员清一色全是女工,是名副其实的“女子兵团”。在众多的“红花”之中,有一人最受大家的喜欢,她就是甲班提氢操作工——韩俊丽。

她业务熟练,遇到突发事件处理及时、果断,一次巡检中她发现皮带快要断裂,及时倒开另一台泵,避免跳车,保证了生产稳定。

她热爱岗位,严于律己,由于近期卖氨频繁,回收塔液位变化太大操作难度

大,她不厌其烦频繁进出生产现场调节阀门、直至调稳。由于提氢满负荷操作,导致吹风气压力高,未经允许不能放空,她积极联系相关岗位,多次与领导进行沟通,确保生产稳定。

她活泼开朗,看炉温本是件枯燥无味的事情,休闲之余她常给我们说笑话,逗得我们捧腹大笑,使我们的工作欢声笑语中度过,为我们带来了乐趣。

(明泉厂 郭新玲)

编读往来

亲爱的读者朋友们,大家好!首先全体编辑人员感谢大家长期以来对《明化人》的关心、关注和支持。特别感谢明化人交流群中“破旧立新”、“泰山飞龙”、“依荷”等对《明化人》编排提出的建议和意见,限于水平,我们在编辑过程中出现许多错误,感谢热心读者指正。同时也希望更多的读者通过各种方式提出建议和意见。感谢为《明化人》积极投稿的朋友,是你们使《明化人》充满生机与活力,但是由于版面和内容的限制很多精品美文无法在一期里集中刊出,我们会在今后每期中陆续刊登,请大家理解。

有你们的关注与鼓励,我们就不会停下前进脚步。在逐梦的旅途上,我们同行!

《明化人》编辑